

胡锦涛1月18日至21日访美

双方将共同规划新时期中美合作蓝图

星报综合报道 据外交部网站消息,外交部发言人洪磊宣布:应美利坚合众国总统奥巴马、奥巴马邀请,国家主席胡锦涛将于1月18日至21日对美国进行国事访问。

6日,正在美国访问的中国外长杨洁篪出席美国对外关系委员会午餐会并致辞,杨洁篪称我这次应希拉里·克林顿国务卿邀请来访,是为胡锦涛主席即将应巴拉克·

奥巴马总统邀请对美国进行的国事访问做准备,并就当前中美关系和双方共同关心的重大国际地区问题交换意见。

访美期间,胡锦涛主席将与奥巴马总统共同规划新时期中美合作蓝图,并就共同关心的重大问题广泛、深入交换意见。访美期间,胡主席也将发表重要讲话,并广泛接触美国各界人士,系统阐述中国政府

的内外政策和发展新时期中美关系的重要主张,并向广大美国人民、特别是美国青少年发出积极参与中美友好事业的邀请。

中美两国政府有关部门、民间机构和企业界都在以极大的热情为胡主席此访积累务实合作成果。双方有望在经贸、能源、环境、基础设施建设、科技等广泛领域签署一系列合作文件,宣布诸多新的合作项目。

中美首脑会谈4大议题

白宫发言人吉布斯5日披露了中美首脑会谈的四大议题,对于其中一个议题——朝鲜问题,美国国务院当天称,美国对于与中国及其他国家就朝核问题达成共识充满希望。4大议题是:汇率问题、全球经济、人权问题、朝鲜问题。

男子被关精神病院14年系网络策划



这是出院后的郭元荣(右)在母亲的陪伴下回忆当时的情景(1月5日摄)。

据新华社电 新年伊始,国内一知名网站社区出现了一篇题为《谁救我爸 精神病院关14年!》的帖子。网友“郭寒韵”称,其父郭元荣14年前因举报上级等相关问题,被公安局关进东风汽车公司茅箭医院(湖北省十堰市精神病医院),家属屡次想将其接回家但未能成功。该帖很快成为网络热点。

但是,记者赶到鄂西北山区的竹溪县实地调查时发现,这竟然极像一起网络版

真实的谎言:郭元荣虽然被关进精神病院情况属实(目前已出院),但不能排除其精神障碍嫌疑;更令人惊诧的是发帖人“郭寒韵”其实并不存在,引发网络热议的帖子是由两位网友精心策划的结果。

记者调查证实,整个“郭寒韵”发帖救父”的所谓网络曝光事件,其实是湖北省十堰市两位网民彭宝泉、陈永刚共同策划的。

彭宝泉告诉记者,他去年在茅箭精神病院见过郭元荣,郭当时说话、穿戴规矩,

非常正常。自己后来就与陈永刚商量着要把他“救出来”。帖子讲的都是由家属提供,表达的是郭元荣儿子和亲属的真情实感。至于为何杜撰一个郭元荣的女儿“郭寒韵”,彭宝泉说是为了吸引关注,让更多的网民来“围观”,进而引发媒体关注。

陈永刚也表示,他与彭宝泉走访医院、郭家亲属、朋友,搜集证据。“我们原来就同样的事实曾经发过一个帖子《竹溪干部十年精神病院度春秋》,但没有反应,连个泡都没有冒。这次我们换了个味儿,收到了意想不到的效果。网络曝光也要讲究技巧,现在网上标着‘曝光’的帖子人们都懒得看,这次的帖子写完后,我们感到自己都被打动了,也就能打动全国的大众,最后效果很好,三天人就放了。”

两人的精心策划也引发网民的争议。

有网友认为,“民女许身救父”是一出“黑色幽默”。虚构的“郭寒韵”通过一场“旁门左道”的炒作成功地引入外部舆论关注。也有网友认为,这种策划的曝光应当充分站在事实和法理的基础上,不然网络上会频繁出现只图吸引眼球的你胡编我乱造的“催泪弹”,这无疑是在破坏全社会努力营造的网络正常秩序。

太原暴力拆迁致人伤亡 17人被公诉

星报综合报道 在全国引起强烈反响和广泛关注的山西省太原市晋源区“10·30”暴力拆迁致人伤亡案审查终结,太原市人民检察院于2011年1月5日对被告人武瑞军等17人以故意伤害罪、故意毁坏财物罪、包庇罪依法提起公诉。

经审查查明,2010年10月30日凌晨零时许,被告人武瑞军(太原市柒星安保物业管理有限公司法人代表)为牟取经济利益,召集被告人李彦忠等人预谋对本市晋源区金胜镇古寨村尚未签订拆迁补偿协议的孟福贵、武文元的房屋非法强行拆除。当日2时许,被告人武瑞军纠集被告人高海东等人至晋源区金胜镇古寨村,非法暴力拆迁,致一人死亡,一人轻伤,财物损失共计12万余元。案发后,被告人李根虎、弥华向公安机关作假证明,对被告人武瑞军进行包庇。

多数省份经济增长目标定得过高

据中新社电 国家发改委主任张平6日表示,全国多数省份经济增长目标定得过高,没有充分考虑相关环保、能源、资源的承载能力等问题。张平同时宣布,中国基本实现“十一五”规划(2006年至2010年)确定的单位GDP能耗下降目标。

张平透露,最终统计数据还未出来,但接近20%。

泰安持枪杀警案一名重伤警察殉职

据新华社电 记者7日14时许从山东省泰安市有关部门获悉,在4日泰安发生的持枪杀人案中受伤严重的一位民警经抢救无效,于7日不幸殉职。截至目前,此案中牺牲的民警和协警人数由此前的3人增加至4人。

据了解,不幸牺牲的肖斌为泰安市公安

局泰山区分局岱宗坊派出所民警,在4日抓捕犯罪嫌疑人过程中受重伤,此前一直在医院接受紧急抢救。

1月4日,泰安市发生一起持枪杀人案件,有2位民警和1位协警当场不幸殉职,另有3位民警、1位协勤和2位群众受伤;两名犯罪嫌疑人1人被抓获,另1人开枪自杀。

省油耐用 菱智应对“油价7时代”

近年来油价的上涨幅度已令某些用户不堪重负。风行菱智作为MPV市场的四大天王之一,除了超高的性价比和超越同级车的丰富配置外,菱智的省油性更是其核心卖点。

菱智高端车型QA,搭载三菱4G69发动机,其携带先进的MIVEC系统,等速油耗仅为7.2升;搭载三菱4G94发动机的Q3,这款车型同时是2007、2008连续两年的MPV省油冠军车型,创下大型MPV百公里46升

的油耗记录;菱智Q7创业版搭载成熟可靠的三菱4G63直列四缸20升发动机,其百公里综合油耗仅有8升。

据悉,菱智在为柴油版举行“油耗三包”后,目前又在进行新一轮的节油赛,以其出色的省油发动机技术,继续挑战大型商务MPV省油的极限。业内人士认为,菱智超乎寻常的省油性,为“油价7时代”的大型MPV用户提供了最佳解决方案。(复兴)

86岁老中医“专治”颈腰椎病

侯廷翰老人是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,行医70年,现年86岁,治疗患者数十万,其中,既有学界精英、艺术名流,也有国际友人,其治骨医术远播海外,300年家传秘方研制出“仙草活骨膏”,专门治疗顽固性骨病,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和髓管的压迫,不少患者24小时见效,多数患者2-4个周期康复,不怕重,越重效果越快,手术失败者也有康复的希望...

1、“仙草活骨膏”不能治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死,引起的脚像

踩棉花,腿脚麻木无力,不敢弯腰,头晕呕吐,很多患者花万元用其它方法治疗不如仙草活骨膏百元之效。

2、研制人特别提醒:康复其实并不难,选对药物是关键。本品不能包治百病,专门针对骨质增生、滑膜炎、骶骨软化、半月板损伤、游离骨、风湿类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、关节间隙不均匀性狭窄。

3、不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,而本品更以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果。更不像口服药疗程长,长久服用极大伤害胃、肝、肾。

另有“仙草骨痛贴”专治骨质增生、滑膜炎、骶骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿类风湿性关节炎、痛风性关节炎引起的关节上下楼疼痛,肿胀,走不路等病。咨询电话:0551-3185429 地址:新药特药商店(大钟楼南门小学对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

安徽电大开放教育学院2011年春季本科、专科招生
专升本:广告、金融、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、会计、学前教育、工商管理、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造、土木工程、护理学
专科:法学、行政管理、计算机网络、现代文员、金融、会计、工商管理(企管、营销)、汉语言文学、护理学、学前教育、英语(商务)、物业、物流、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、药品经营、计算机信息、数字媒体设计、工程造价管理、建筑施工与管理、室内设计、道路桥梁施工、汽车(营销、维修)
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

安徽省皮肤病防治所 安徽省性病防治中心
电话:0551-5582777 节假日不休 网址:www.ahpfs.com
地址:合肥市岳西路64号(西七里塘)市内乘3、22、801、119、108、232、234、903路公交车到岳西路

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月版数)
征订电话:2611610 13721113997